

















A decision to link your Bendigo Bank account to the OTIS Foundation directly benefits the Foundation's mission to support people living with breast cancer. The below testimonials are an insight into the profound impact a stay at OTIS accommodation retreats can have:

66

"It was so nice to stop, breathe, relax and focus on what's important. I'm now ready to fight this every inch of the way."

"The magic has worked – we now happily go home relaxed and rejuvenated."

"A wonderful place to gather strength and recuperate and start to participate in life's joys again."

"There is a very special feeling here: LOVE."

"The love that's retained within these walls greets you as you enter. Thank you isn't enough!"

Bendigo and Adelaide Bank Limited, ABN 11 068 049 178 AFSL/Australian Credit Licence 237879. (S52857) (08/15)





Touch a heart with your banking.



www.otisfoundation.org.au

f

We all know that illness is part of the human condition. It can strike any of us, at any time, sometimes with devastating results.

These are the times when people are often at their most vulnerable and need the most assistance and support – that's when the OTIS Foundation steps in to lend a hand.

The goal of the OTIS Foundation is simple: to bring some light and peace into the lives of people living with breast cancer, by providing a network of beautiful and tranquil retreats to be enjoyed by patients and their families.

The accommodation at the retreats is provided **at no cost** and is welcomed as a wonderful respite from the stresses and rigours of what is nearly always an incredibly challenging and emotionally draining time.

Bendigo Bank is a proud partner of the OTIS Foundation and would be delighted if you would join us in supporting the Foundation.



How you can touch a heart with your banking?

It's really easy - and doesn't cost you anything!

All that's needed is to tell Bendigo Bank you'd like your new or existing bank account to be linked to the OTIS Foundation Community Enterprise. The OTIS Foundation will then receive a commission from Bendigo Bank for any linked account – at no cost whatsoever to you.

Linking your account to the OTIS Foundation will not have an impact on your banking in any way at all. But it will most definitely have an impact on the recovery and recuperation of people living with breast cancer, through your support of OTIS'S growing network of accommodation retreats.

You might ask these questions too.

What rate of contribution will be returned to the OTIS Foundation? When will it be paid?

As an example, for a new customer with a home loan of \$100,000, Bendigo Bank would contribute \$200 annually to the OTIS Foundation. These commissions will be paid on a monthly basis.

Does it change my Bendigo Bank account at all?

No. OTIS Foundation supporters will be offered the same products and services at the same rates as all Bendigo Bank customers. It will not cost you the customer anything, nor will it affect your account in any way.

Will Bendigo Bank increase rates to offset their contributions?

No. Bendigo Bank will ensure its products and services are competitive and meet the needs of each individual customer.

Will my privacy be protected?

Your privacy is assured and your personal information will not be shared with the OTIS Foundation.

How will the funding be administered? And what will the money be used for?

All donations to the OTIS Foundation directly benefit those touched by breast cancer. Proceeds of the Community Enterprise will be administered by the OTIS Foundation Board, whose members are passionate about the Foundation's work and have diverse business and management skills. The money will be used both to maintain the existing network of retreat properties and facilitate an expansion into other Australian States.

Moving your banking is easy – remember to quote agent code 4419.

For more information on banking with the Bendigo Bank please visit your local branch or phone **1300 BENDIGO**.

For more information about the OTIS Foundation, please phone (03) 5444 1185, email info@otisfoundation.org.au or visit www.otisfoundation.org.au